

成长



2019年播出的《少年派》,真实呈现了当代“中国式家庭”的诸多形态,及其每个成员所各自面临的困境、焦虑。《少年派2》接棒前作,由张嘉益、

《少年派2》 当少年步入社会

主演:张嘉益 闫妮 赵今麦

闫妮、赵今麦、郭俊辰、姜冠南等原班人马主演。如果说第一部是家庭教育剧,第二部就是青春成长剧——讲述了即将大学毕业的四位昔日同窗好友林妙妙、钱三一、邓小琪、江天昊,面对未来的职业规划和前程做出不一样的计划和抉择。同时,四个人面对个人情感问题也展现出更成熟的一面。当少年步入社会,曾经恣意盎然的四小只在各自的人生道路上面临着迷惘和抉择,侧面地展现出当下年轻人的生活处境和内心世界。

《少年派2》还探讨了近年来社会热议的一系列新话题,例如职场“内卷”、创业浪潮和“多孩”家庭等。剧

中,林妙妙(赵今麦饰)带着满腔激情和“新鲜人”特有的自信进入职场,却遭遇了前所未有的压力和波折,考验着林妙妙的内心,同时也从林妙妙的视角,映射出当下大城市职场的众生群像;而她与钱三一(郭俊辰饰)恋人未了的感情在两人久别重逢后也同样面临着现实的种种问题。此外,林大为(张嘉益饰)和王胜男(闫妮饰)喜迎“二孩”,在获得新的希望和快乐的同时,也不得不从头感受“新手”父母所面临的挑战。对于王胜男和林大为而言,他们的育儿经验几乎完全来自上个时代,面临的窘境更是层出不穷。

体育竞技

《炽道》 多元诠释体育精神

主演:金晨 王安宇



《炽道》讲述了南湖大学田径队助教罗娜(金晨饰)发现了潜力巨大并深爱着跳高运动的阳光少年段宇成(王安宇饰),两人在田径场上携手并肩,在实现梦想的同时收获爱情的故事。据悉,金晨和王安宇初次合作,却展现出十足的默契。

该剧对当下运动员和运动工作者进行了立体的刻画,既有运动员的训练、参赛和生活日常、意外的失误和受伤,也有高难度的动作挑战。据悉,该剧还邀请一些职业运动员加盟拍摄。

奋斗

《二十不惑2》 充满艰难也充满光明的25岁

主演:关晓彤 卜冠今 董思怡

如果说《二十不惑》第一部用“什么样都对,什么样都好”表达了20岁的多样可能性,那么《二十不惑2》围绕“25岁,去做吧,反正都会后悔的”这一理念,该剧旨在传达给所有25岁的青年,去跳出“应该做”的标签焦虑,去摆脱“成功标准”的压迫,抛下过多的思想负担和他人的意见,努力追寻关于自己25岁人生真正的意义。

剧情方面,《二十不惑2》接续第一部的结局,继续讲述几个95后的年轻女生在步入社会后的故事:关晓彤饰演的梁爽坚持对于美妆的热爱,再次回到镜头面前,经过不懈努力终于成为了一名成熟的美妆类主播,但其实成名的背后,却有无数双眼睛紧盯着她的一言一行,虽然收获了无限风光,却再也没有过去的“自由”。卜冠今饰演的姜小果,以优异的实习成绩进入蓝禾资本,开启了自己的投资事业,看似是挥斥千万的金融精英,实际上连为自己梦想买单的能力都没有。董思怡饰



演的段家宝在父亲的支持下开始创业,但是事情远远没有想象的那么顺利,走出温室的她终于见识到了生活的风雨。李庚希饰演的罗艳,放弃了安稳的工作勇敢追梦,过去的她只想一心躺平在自己二次元的世界里,但现在即使不知前方道路如何,她也勇敢地迈出了第一步。

任贤齐领衔 “七月最烈电影”

新快报讯 记者聂青报道

由陈大利执导,谷垣健治担任动作导演,任贤齐、陈瑶领衔主演的警匪动作电影《烈探》,被誉为是“七月最烈”影片。《烈探》讲述了华人警探张茶(任贤齐饰),为救落入人贩之手的儿子小介(夏天饰),不惜孤身深入敌穴跨国追击,但却被牵扯进一起大型儿童拐卖案中,在寻找小介的过程中,他和身份神秘的钦貌苏(陈瑶饰)携手捣毁了一个大型国际犯罪集团,上演了一场惊心动魄的绝地生死营救。

从之前发布的几支预告片看,《烈探》以“街头实战格斗”风格为主,汇集了酒吧爆头、丛林追逐、废弃工厂激战、走廊双刀对决等多场高燃场面,动作戏采用了最原始和最有代入感的近身肉搏,从各式出拳、飞踢、肘击,到拳、脚、肘的综合攻击术的运用。除拳脚之外,还有随处可捡到的棍棒、铁锤、木箱等随手就砸,真实感十足,让人感觉每一拳都打到自己身上。不少观众在看完预告后纷纷表示:“动作戏完全是真刀实战,给我看疼了!”“一招一式,拳拳到肉的真实感,看得好过瘾!”

《烈探》除生猛的打戏外,更有直戳人心的情感戏。电影中,阿茶的儿子在他眼皮底下被人贩集团劫走,为了营救被绑架的儿子,他从一名正义刚烈的警探转变成为一名为救子不顾一切的愤怒父亲。片中失去儿子后的他悲愤交加,拳风强劲,透着一股骇人的狠劲儿和令人动容的悲壮。

影片已于7月8日上线优酷。



《我的女儿出嫁了》 今晚收官



新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视《中国婚礼-我的女儿出嫁了》将于今晚迎来收官,“幸福无限工作室”为首期新人施康与石慧策划了一场具有民族风情的苗族婚礼,场面感人。

施康、石慧夫妇的婚姻此前因疫情影响推迟。作为土生土长的苗家儿女,他们很早便决定举办一场传统的苗族婚礼。工作室在了解苗族婚俗文化后,将苗族元素融入婚礼场景中,为他们精心打造了充满民族元素的独特舞台。

苗族传统婚礼极具仪式感,新娘精美的苗族银饰、婚服上的苗族图案、独特的发亲时间以及讲究的婚礼仪式,每一个环节都体现出浓郁的苗族文化风情,以及苗族对婚嫁文化的重视。

作为节目首席惊喜官,大张伟也为本期新人送上了一份大惊喜。他邀请了往期节目中的三对新人齐聚十八洞村,共同庆祝施康、石慧的美好时刻。福将沈梦辰携三对新人共同演绎了中国婚礼主题曲《我的女儿出嫁了》,在表达了对新人未来生活祝福的同时,也用歌声向所有的父母传递了作为儿女的感激和敬意。

高考

《大考》 疫情与洪水中的高考

主演:陈宝国、王千源、颜丙燕



《大考》将高考这一常态重要事件,放在疫情这个非常态的背景下,讲述了“生于非典,考于新冠”的2020届考生田雯雯、刘易斯等人遇到了各种问题,又受到社会各方面帮助的故事。

该剧由沈严执导,陈宝国、王千源、李庚希、胡先煦、颜丙燕等老中青三代演员主演。其中,胡先煦饰演高考考生周博文,他表示,这个剧本非常打动自己,剧集将高考放在一个特殊的背景,遇到疫情又遇到洪水,“我马上就要大学毕业了,但回首高考还是历历在目。这里的考生有更大的心理压力,但都迎难而上,这让我特别感动。”

情感

《如果还有时间》 一场触心的情感

主演:林一、李兰迪

电视剧《如果还有时间》由曾执导过《致我们暖暖的小时光》的导演祝东宁操刀,讲述了一位风华正茂却不幸罹患“渐冻症”的应届毕业生林拓,与其心爱之人安知雀,在经历了一系列痛愈磨难后逆境成长的故事,传递出当下年轻人尊重每一种选择和敬畏生命的价值观。这部剧在讲述残酷现实的同时,还让我们看到了属于人世间最纯粹也最美好的那份情感。据悉,故事男主角的设定是罹患了渐冻症,为了保证剧集内容的真实性,该剧还聘请了专业的医疗团队担任剧本顾问。

主演方面,男女主角由林一与李兰迪饰演,二人所诠释的角色也



与以往的荧屏形象大有不同,一个是用爱与勇气反攻人生的平凡少年,一个是从躺平人生里起身努力成长的硬核少女。